Cbipaapbs

B 1-11 nekape sHBapsa dakTnyeckas NpUMTOYHOCTb K BEPXHUM BOAOXPAHUAMLLAM
6blNa MeHbLle NMPorHo3a, B TOM Yyncne K TOKTOry/ibCKOMY BOAOXPaHUMULLY MeHbLUe
MPOrHo3a Ha 9 M/H.M3, K AHAMXKAHCKOMY — Ha 10 MAH.M3, K YapBakoMy — Ha

12 MnH.M3. K BogoxpaHunuuly «baxpy Toumk» NpUTOK 6blil MEHbLIE MPOrHO3a Ha

3 MnH.M3, K LLlapaapuHCKOMy — MeHblle Ha 3 M/H.M3,ueM 0Xnaanocb no rpaduky
BBO «Cbipaapbsa».

O6bEM BoAbl B TOKTOrY/IbCKOM BAXP. Ha KOHeL Aekanbl coctasun 11.7 kM3, B
AHamXaHckoM BAXp. — 0.49 kM3, B YapsakckoM Baxp. — 0.73 kM3, B Baxp. «Baxpu
Tounk» — 3.4 km?, B LLlappapuHckom BaAXp. — 3.5 kM®.

dakTnyeckme nonyckn n3 TOKTOrysibCKOro n YapBakckoro BoaoxpaHunuwy éoinm
6onblwe, yeM 3annaHnposaHo rpadumkom BBO «Cbhipaapbs» COOTBETCTBEHHO Ha
115 1 16 MnH.M%, 3 AHAMXKAHCKOro BOAOXPaHWAMLLA MONYCK 6bi1 paBeH rpaduky
BBO, 13 BogoxpaHunuwa «baxpu Tounk» - 6onblie Ha 86 MAH.M°.

Ha yuyactke «TokToryn — baxpu Toumnk» no Y3bekncraHy aeduumt coctaBun

3 MnH.M? (5 % OT NMMMMTa Ha BOA03a60p). TamKUKUCTaHY NUMUT BblaeneH He 6bin,
HO haKTMyecknin Bogosabop coctasun 1.0 MaH.M3, no Kbiprbi3cTany aepuumT
coctasun 0.43 mMaH.M3 (50 %).

Ha yuactke «baxpu Tounk — Lapaapa» aedpuumt no KasaxctaHy coctaBun
13 MnH.M? (83 % OT NMMMUTa Ha BoAo3abop, TaIKUKUCTAHY IMMUT HE BbIAENANCS U
Boao3abop He ocywectengancs. Mo YsbekncraHy aeduumT oTCyTCTBOBA.



